the el chadlet WMol A4t 2o

).___ -
7
Vd
4
d
© A7 @ A%
@ A5 ® AzpE

A7

He AHA Tt
2R 9] Ao 4= 4 Aotk
o] M) =& 5 o]tk
o] 7f4=7} 7 7Hel .
o] 7§4=7} 6 7ot
o] 7§4=7} 6 7Holct.

©®O0 0k
2 2 Ho mx o Mo

g g




2.

mA o] 14 7491 247150 LA o] 47

O 19 7} @ 20 7 @217]1 @ 22 7}

® 23 74

N

VS ZAAD :on=14 - n=7T
ZY7]°5 9] A 9] 4§ Tt
x 3 =21 (7)

U

EN(




7} 7}

2~
T

A FollA He A

& ot

=

3.

@ A7F

7y 87, 27715 77, ]

AEHA 670, 2Z4E: 671, &




B
~

@) ozrzy - Atz

‘ cheA] ol

|

wo] mape Ak zolet.

14

]

o

o
e o7




5.

e H719] 2 22 AopdAe] ot 4

:

o2 g

nies
rlo

Y

rlo

@ ol ko] o2 HArAR o]k,
@ @] A4 4 o]tk

® LE wo| Jyzgolth

@ DA A% 6 Ak,

@)z ma-N 291 W] H47} 4 ol e,

® AArEANA 2 FH3I o] 2}l "] A

2~
T

+ 3 7ot




Eh7F 2

2]

A7




?

=)
=

o] A

&
/2

=
e
<

@
©)
©)

=




8.

the 189 A2 wHEoix= 4759
CERS

@ 1027 cm?® @1127rcm3

® 1227 cm? @ 1327cm?

® 1427 cm?

~~8rem--"

O HER]F9] Ao & r o]etal SHH
27r = 8, r = 4 (cm)
webA] (B 0)= 71 x 42X 7 = 1127 (cm?)




® o7&

@ Az

ik

p—

off X

ok
QNG




the = mAA
& 5 HAAS 710 71 EAE RF A=Y

® 2%

@ 74 1=28(7)
@ 2x5=10(7H)
®2x4=38(7N)

@ 2x 8 =16(71)
® 9+ 1=10(7H)




te F BHte s Feito] 9ol

PAL=F 719 FAlo1xl A2?

D) 2=aA], Aol HA|, HZHE
@ W71, A A, ZEHA

AArEA, AsA], A oA

©)
@ A7HE, 9E, A=A
® il

g

ot

i

[e)
k=

HEEA] 7R 2L

o]
AN

L
=




A N
B""WIP K J
I S
C D E F
G H
D)™ ABMN @ W BCDM ® ™ MDEL
@ ' LEFK ® W KFLJ

BY
A
K b (N)
S B
F T(G)

HA=HAK,ZB=H1J
HAC=HI1,D=HH
HAE=HG,HL=FAN
H FGHI (=FEHI ) ¢} ®3§<l H2 H ABMN o]t}




13. o= AAA L] 7 d o] S48 EAH o= oh= thHAlE?

D) AAHAA @ A=saA ® g

@ HAoHA ® AolddA

3|
=1

dEsto] vhE =92

rlr
o

RS DR E s B )
G ApeA o] e},




14. o= 27]9A JHAE BF 21=w?

H7]
Q O AH71E © ¥971s
® dEd @ *7E ® AP
ORQ) @ 0,6 ® 0,6
@)9,6,® ® 9,6,6,0




15. s <B7]> 9 JAEF FoIA A BF ALE A2

Q 92 © & © BAHEA
® T ® 9% @ AHE
® 9,6, ® 9,6, ® ©.6,6,0

@o6.00.06 ©606.6

&8

Aol n=

Q@ AE-2134

© Y=d-3134
© BArEA -t A
@ -4

©® H715-2144
@ AFZE-tHa A
~0,6,8,0@

M= LS F02 o] FHEFS AL o A7




®

@

@

= =\ (= &=
SO0E




ol

e A7) =2 @0t

il

ol 2]

%0235

H AB =







=

W5g TPt YHez 3

9] Zo|7} 5¢cm ) & 3]

A%
71 BH o] Yol

ks

19.

?

=
T

3

@ 4mem? ® 9rem?

@2571(:1112

® nmem?

@ 16mcm?

il
nr? = 25n(cm?) o]},

1
doli

)




20. HHAE9] Zo)7} 4cm, =°17F 6em Q1 ¥7]5 0] Ut o] f, 975
Bylol=?
\
\
6cm
]
® 30mcm? @ 50mcm? ® 60mcm?
@ T70mcm? (?)8077&1[12

2o ol = 16x
S = 167 X 2 + 6 X 87 = 80m(cm?)




21. thg 2} o] £9] Zol7} srem, WAES] Lol7} 12cm, ol7k

=
10cm Q1 @Ho] FAE RFRl 759 Fu=?

O 280mcm? @3007rcm3 ® 320mcm?

@ 340mcm?® ® 360mcm?

V= (% x 12 x 57r) x 10 = 3007(cm?)




22. thg 1 Zol W] o7t YAz o ofRof
3257} 1280m? < W, h O] ZHLY

/
~ 8cm
~8cm-~

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm

®)6cm

1
§><8><8><h:128
o h=6(cm)




23. ©hg 3 FAA} ol AL

9
<
@

®

©)

D ©

ety @ We

HAAE JHSS 2odole HHo R A=A HH I 2
A& @9 SISl tiet AdiA =g el

qi7o] ohjmz 3|47} opt.

rlo




®

®

@

@




25. Thg 19O YAEIL @ WHOR of2 SpA] A LR .
7 % Qe B mepo] ohd AL

® gL e 4 gt




O =g A 1S 522 5o ¢ v !
A YA =S Do Pl FHe = T
st o, Wolzt Hoh7t 5= e vizE B
o] Aol|&? 5clrﬁ ‘\‘
! 6cm
2CIi\1 //l
~~6cm~

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ®)6cm

TS 9 2ol 1, 9] WS

)




NG C6-R

23} et

ot

2l 2ol BYoln g, e




iy
Y

. .z B 5

) OB 0 °

H T ox B °

g 8o ,.,N_u Tol mmo

N %o N

HE %1 10 i

Mﬂ_ ‘._,Mo ,Ol oﬂ ] MA_L

ol ol Bl

T B O s B

o|J oo !

=" ny ol

0 11/ | = L

~ XK Y X

o W ol Y

No ol o . B 0|
mo wOE O OEe MM .
el 1D| B OB ER ) ,_.n_,uL ,_u_ull
B 0o BB ' o5
T " B O AR TR bR
= O = B G
2 o = o oy o 2z ol
Gl ol M Mr N i i
o e B B R W i3
¥ W™ ™ ™ ol ol
SRS




ORISR

29.

@ 3AAA

tol 1 818412 o)

I

FHHe Fog

@ sHdAE BHEd=




i =

30. o= oAl it 2 er &2

o A
=
1 4917 & 4= 9t

® T fHF0] & A Uk




tisto] A =g ol

T of mopo Febw 1 g
AAzEgolet,

2
lo
H
og
i)
olt
=
9

BeEge o YA SAZ 02 shol 18442 o
A7 QA=EL AR gt
< mEsle YHo 2 A2 DL P4 Ho]

® Q0 ® 0,06 ® 9,06

@a, 0 6 6 © 6.0

B

© 2AANE U715, 9, 9B, T o 9k
© 4% S EFHE WHOR A2 THe P4

AL ok,

@ T oj" mofo 2 Aaly 7 g o] oko] §hA

[e2Ne]




8c
S5cm
\ \
4CI?I(1 \
4 \
A 10cm
7 N |
// p 1
P /
.6cme
® 400cm? @ 420cm? ® 440cm?
@ 460cm? (3®)480cm?

~&B

LERES
1 1 )
5 X85+ 2(8+6)x4=20+28=48(cm?)

Ha]= 48 x 10 = 480(cm?) ©]t}.




33. Che T 2ol MAY HES AH & FoR z
stod 1 31 A1 o A7]= YA o] BulolE e
b7

@ 2197 cm? @ 221mcm?
® 2237 cm? @®)22571 cm?
® 2277 cm?

1
(rx9x12) + (§><47r><62) + (7% 9%) —(7 x 62)

— 2257 (cm?)




